Premium hoge kast met leghorden en hanggedeelte (draaideuren)

‘ Storage cabinets
Hochschranke

Armoires
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P = DIEPTE / WIDTH / BREITE / PROFONDEUR.
L = LENGTE / LENGTH / LANGE / LONGUEUR.

**Possibility of rounded or 45° lower inner corners for total hygiene.**

Afwijkende wensen? Maatwerk is mogelijk.
Neem hiervoor contact met ons op:

«  Shop@procleanroom.com
« +31(0)402094024

BELANGRIJK: Voor de veiligheid raden we aan om al onze kasten aan de muur te bevestigen.
Gebruik hiervoor de voorgeboorde gaten aan de achterzijde van de kast. Het correct
bevestigen van de kast vermindert het risico op ongelukken. Indien de kast niet volgens deze
veiligheidsinstructies wordt b igd, is de klant zelf verantwoordelijk voor eventuele schade
of letsel.

PLEASE NOTE: For safety reasons, all our cabinets must be fixed to the wall through the holes

in the customer's sole responsibility in case of accident.

IMPORTANT: pour des raisons de sécurité, toutes nos armoires doivent étre fixées au mur
par les trous prévus a cet effet. Le non-respect de ces consignes de sécurité engage la seule
responsabilité du client en cas d'accident.

WICHTIG: Aus Sicherheitsgriinden miissen alle unsere Schranke, mit den dafiir vorgesehenen
Lochern, an der Wand befestigt werden. Die Nichtbeachtung dieser Sicherheitshinweise fiihrt im

Falle eines Unfalls zur alleinigen Verantwortung des Kunden.
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RVS hoge kast met legborden en hanggedeelte

Deze opbergkast is vervaardigd uit AISI 304 roestvrij staal met
een externe scotch-brite afwerking. De draaideur is gemonteerd
op speciale scharnieren, waardoor deze eenvoudig en zonder
gereedschap te verwijderen is. De deur is voorzien van een
magneetsluiting.

Intern is de kast voorzien van een centrale scheidingswand die
twee afzonderlijke compartimenten creéert: één met drie
verstelbare en versterkte legplanken, en één met een enkele
bovenste plank uitgerust met een kledinghangstang. De kast
staat op roestvrijstalen telescopische poten, waarvan de
achterste iets naar voren zijn geplaatst voor een optimale
plaatsing bij een afgeronde vloer.

@ Storage cabinet with hinged doors and

clothes hanging compartment

Storage cabinet manufactured in AISI 304 with external scotch brite finish. Hinged
door mounted on special hinges, easily removable without mechanical tools.
Equipped with magnet closure. Central partition creating 2 separated comparments:
one with 3 adjustable reinforced shelves, and one with single upper shelf equipped
with clothes hanging bar. On stainless steel telescopic feet, the rear ones advanced
for rounded floor.

Hochschrank mit Fliigeltiiren und Kleiderraum

Hergestellt aus Edelstahl 1.4301. Mit Fliigeltiiren auf abnehmbaren Scharnierzap-
fen montiert, leicht entfernbar ohne Werkzeuge. Mit Magnetschluss. Von einer
vertikalen Trennwand in 2 Innenrdume verteilt: ein Raum mit 3 verstarkten héhen-
verstellbaren Fachbdden, und ein Raum mit Oberfachboden mit Kleiderstange aus-
gestattet. Auf EdelstahlteleskopfiiRen, hinten nach vorne versetzt fiir Hohlkehle.

Armoire avec portes battantes et zone pour vétement

Armoire de rangement réalisée en acier inox AlSI 304, avec finissage extérieur poli.
Portes battantes montées sur charniéres amovibles, facilement démontables sans
outils mécaniques et dotés de fermeture magnétique. Séparé en 2 zones parmi d’'une
partition centrale verticale : un compartiment doté de 3 étagéres internes réglables
en hauteur. Lautre compartiment doté de 1 étagére supérieure avec barre pour véte-
ment. Sur pieds télescopiques réglables en inox, postérieures avancés pour congé
d’angle.



